
 

 
 شرکت مهندسی کسرا

 
 راهنمای الگوی قوانین سیستم اتوماسیون تردد

 
 تاریخ تنظیم:

 
62/50/49 

 

 زيرمحموعه افراد تعداد شمارنده نام الگو:

 *(WPR)نتایج محاسبات نهایی دورهمرحله اجرا:

 6تعداد پارامتر:

 کد ایجاد شونده .1

 مستقیم/غیرمستقیم .6

 شرح قانون:

 مستقیم غیر و( 1)مستقیم دارد حالت دو بودن زيرمجموعه.را برمیگرداند نفر يك مجموعه زير افراد داتعداین الگو 

 نوع زیرمجموعه بودن در پارامتر دوم بررسی میشود..نمیگردد بر مقداري باشد نداشته زيرمجموعه فردي اگر(5)

 مشمولین این قانون کلیه پرسنل می باشد.

 مثال:

پارامتر دوم یک باشد یعنی در حالت مستقیم قرار دارد و تعداد پرسنل مستقیم اگر  6112فردی با شماره پرسنلی 

پرسنل مستقیم دارد.برای بدست آوردن پرسنل غیر مستقیم این  9این فرد برگردادنده میشود.در این حالت این فرد 

 اشد.نفر می ب 2فرد پارامتر دوم را صفر قرار میدهیم.برای این پرسنل تعداد پرسنل غیر مستقیم 

 

 کد ایجاد شونده
 

 )کد دلخواه برای نگه داشتن تعداد زیرمجموعه(10011

 مستقیم /غیرمستقیم
 5 مستقیم

  1 غیرمستقیم
 

 


